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6,000+ students responded
Plans & 
Aspirations

UMAY Survey Results

University of Michigan Asks You

 Climate 
for 
Diversity

SatisfactionCampus 
Involvement

Academic
 Engagement

Participate in 
student 

organizations

82%

Feel satisfied 
with their 
academic 

experience

93%

Feel U-M is a 
welcoming 

campus

91%

Use generative 
AI to support 
their learning

75%

Have had an 
academic 

experience with 
a diversity focus

33%

Have had a 
study abroad 

experience

14%

Perform 
community 
service or 
volunteer

42%

Work while 
in school

47%

Know at least one 
professor well 

enough to ask for a 
letter of 

recommendation

74%

Plan to continue 
their education 

beyond a 
bachelor's degree

82%

Sense of Belonging

For more information: umay.umich.edu
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